



女乒“直通鹿特丹”白热化

晓霞勇猛 郭跃爆冷

本报诸城3月9日讯(记者
许恺玲) 9日,在潍坊诸城
进行的中国女乒直通鹿特丹
选拔赛进入第二日的角逐。通
过四场激烈的1/4决赛,李晓
霞、木子、刘诗雯、冯亚兰分别
战胜各自的对手晋级四强。

率先进行的一场1/4决
赛是在山东选手李晓霞和文
佳之间展开。虽然文佳曾经
在国内联赛中战胜过李晓
霞,但是在这种关键比赛上,
李晓霞的经验和心态更加成
熟,优势明显。

在第五局,
李晓霞在10:6
领先的情况下,
被对手追到10
平,在浪费了4

个赛点、挽救了三个局点之
后,才以15:13锁定胜局。

赛后李晓霞接受采访时
说,在自己领先的时候心
态上存在问题,有点侥幸,好像是想
捡个对手的失误。而女队主帅
施之皓也点评李晓霞,认为她
需要总结很多,在比赛中什么
时候运用什么战术,这种能力
需要提高。在领先的时候被
追,会导致心理不稳定,现在
人们对李晓霞的要求高了,而

她的状态老是有种令人不放
心的感觉,需要更多磨练。

而在另一个半区,郭跃
爆冷0:4不敌小将木子,无
缘四强,同时也彻底失去了
最后一次直通资格。另一场
1/4决赛中,冯亚兰以4:1战
胜李晓丹,将在半决赛
中对阵木子。

郭跃把自己“丢”了

从比赛一开局,郭跃就
一直落后,开局的不顺让郭
跃丝毫没有气势。赛场上郭
跃的霸气不见了,锋芒也不
见了。而在赛后郭跃接受采
访时还打着哈欠,整个精神
状态都不像是刚刚结束比
赛。赛后接受采访时郭跃解
释“自己现在处于技术和心
态的调整期”。

郭跃在前一天的比赛
中表现比较出色,似乎让
人们看到了她正在回勇的
一面,但是仅过一天,木子
就将郭跃打回原形。郭跃
自己说,出现这种反复主
要是“技术上处于混乱期,

心态上还不够成熟”。

郭跃曾与王楠、张怡宁
一同参加北京奥运会,所以在
王楠、张怡宁分别隐退之后,
郭跃一度被视为新一姐
的最大热门。然而去年莫斯
科世锦赛的失败好似一盆
凉水浇在郭跃身上,自此之
后,郭跃像是换了一个人,
状态极度低迷。

年仅18岁的中华台北小将
郑怡静。然而更大的打击还
在于今年年初的直通鹿特
丹选拔赛。以往,这正是郭
跃最擅长的舞台。在过去四
届直通赛中,郭跃分别拿到
了2006、2007以及2010年三届
直通赛的第一张门票,而
2009年直通横滨也高居第二
名。

然而这次直通鹿特丹,
郭跃却让人大跌眼镜。在连
续进行的七站比赛中,郭跃
没有拿到一项冠军,不仅输
给了郭焱、丁宁、李晓霞、刘
诗雯,还爆冷输给了日本新
星石川佳纯。而这次的直通

赛面对小将木子,郭跃整场
比赛毫无胜机,反手的漏
洞被对手死死抓住,而
自身发球、前三板的
特长又无法发挥,遭
遇到一场惨痛的失利。

在北京奥运会
之后,大家都期待郭
跃能早日担负乒坛一姐
的责任,但现在郭跃不得
不承认,“自己对自己期望
值过高。从自己综合能力
上来说,还没有达到那个
高度。”

本报记者 许恺玲(诸
城3月9日电)



郭跃不在状态。新华社发

施之皓:

郭跃还有机会

以一场惨败告别本次
直通赛,郭跃的失利让所
有现场观众和记者哗然。
不仅如此,当郭跃比赛时,
场边的教练孔令辉和女
队主帅施之皓也是一脸
严峻。

“从比赛情况来看,
我认为她没有进入到比赛
中去。对郭跃来讲,确实
需要有一些大的改变。”
施之皓接受记者采访时
说,“我相信郭跃的技
战术不会差到像今天这种
能力,她毕竟经历过两届
奥运会,又是女子单打世界
冠军,应该能够更多地释放
自己,希望郭跃不考虑那
么多输和赢,能够找回一
些自我,尽快走出困境。”

由于没能通过直通赛
确定世乒赛参赛资格,人
们最关心的就是郭跃能否
搭上鹿特丹的末班车。对此
施之皓说,“我们世乒赛
的名额确定除了七站比
赛的竞争之外,其他的人
选要通过教练组来评定。
虽然现在的郭跃跟以往的
郭跃、跟大家所期望的郭
跃可能不太一样,但是跟
其他运动员比,她目前的
成绩、能力,还是要强一
些。”

郭跃处于困境,如何
走出,施之皓并没有确定
的答案,因为能帮助郭跃
的人只有她自己,“这要
有一个过程,最关键的一
点是她要能够有一个正常
心态去面对困境,这样才
能打出正常的球。”

本报记者 许恺玲
(诸城3月9日电)



| | | | |
|-------------|---------------|-------------|---------------|
| 13787830520 | 0512-82392689 | 13787830520 | 0512-82392689 |
| 13787830520 | 0512-82392689 | 13787830520 | 0512-82392689 |
| 13787830520 | 0512-82392689 | 13787830520 | 0512-82392689 |
| 13787830520 | 0512-82392689 | 13787830520 | 0512-82392689 |
| 13787830520 | 0512-82392689 | 13787830520 | 0512-82392689 |

佟文解禁了

计划5月开始参赛

本报讯 中国的柔道
世界大级别奥运会冠军、
世界冠军佟文在8日收到
了一份迟来的礼物,国际
柔联正式给她发了一份邮
件,取消了2010年4月4日
下发的禁赛处罚令,并恢
复了她在2009年世界锦标
赛上获得的金牌。佟文的
教练吴卫凤高兴地说,“中
国柔道协会已经收到了国
际柔联的正式文件,大概
到5月她就可以参赛了。”

在2010年4月4日,国
际柔联以佟文在2009年荷
兰世界锦标赛后的尿检不
合格为由,对她下达了禁
赛两年的处罚。事后根据

检测出来的A瓶尿样,佟文
被认为是误服了瘦肉精。
随后佟文通过柔联聘请了
两名曾经为白俄罗斯运动
员打赢奥运会尿检银牌官
司的律师,对自己的禁赛
进行上诉。

结果在上诉期内发
现,国际柔联在尿检程序
上有错误,两名律师针对
这一检测程序漏洞提出了
异议,最终在国际体育仲
裁法庭上诉成功。但是由于
禁赛的耽误,佟文已经
有一年半时间未能参加国
际比赛,她错过了去年的
日本世锦赛和亚运会。

(周超)

鲁能热身再胜八喜

刘金东正式复出

本报记者 李志刚

3月9日下午,鲁能泰山
与北京八喜又进行了一场
热身比赛,与8日比赛不同
的是,本场比赛没有再采取
封闭的形式。“看看泰山队
的首发阵容吧,都是一帮替
补,当然不用害怕被人偷看
了。”在现场观战的一位球
迷这样表示。

兴许是受了日前传言
的刺激,最近几天泰山前
锋奥比纳在场上格外卖力,继
3月8日攻破八喜龙门之
后,他在9日的比赛中又入
一球。而小将高迪这一次也
有进球入账,鲁能泰山最终
2:0击败了北京八喜。奥比

纳被谣言激发出的血性,这
对于鲁能泰山来说当然是
一个好消息,除此以外,泰
山队队长刘金东正式复出,
让主帅伊万在排兵布阵时
有了更多的选择。

“毕竟是刚刚复出,现
在在场上还有点放不开。”
刘金东在接受采访时
这样说,“我们队之所以连
续两天安排了两场热身比
赛,就是为了让所有的队员
都保持良好的竞技状态。下
周主场打大阪樱花的亚冠
比赛异常关键,我能不能上
场并不重要,重要的是我们
一定要抓住机会拿下对手。”